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Inspirace
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Anotace
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Věnováno 
 
mé rodině, 
a především Václavu Ruskovi. 

Doc. RNDr. PhMr. Václav Rusek CSc. byl český vysokoškolský pedagog a odborník na historii farmacie. Svůj 
život zasvětil farmacii a záchraně barokních lékáren. Od roku 1972 se podílel na založení a následném 
budování Českého farmaceutického muzea, které bylo uvedeno v život v letech 1994–1996 v barokním 
hospitalu v Kuksu. Je autorem 64 původních prací a desítek odborných článků. Mimo svůj obor se zajímal 
také o grafiku a knižní značku – exlibris. 

Na základě této osobní i rodinné historie jsem vytvořila set dvou prstenů. Jeden je památeční, druhý 
nositelný a dědicí. Oba prsteny propojuje granát, který symbolizuje granátové jablko – znak milosrdných 
bratří, zakladatelů hospitalu v Kuksu, a zároveň motiv přítomný v samotném srdci barokní lékárny. 

Prsteny slouží jako upomínka rodinné historie i jako symbolické uzavření vztahu k tomuto oboru. 
Pečetní prsten tvoří pečetní část s motivem erbu a iniciálami VR. Erb odkazuje na tradiční motiv pečetních 
prstenů a zároveň na častý dekor stojatek barokních lékáren. Použitý font se co nejvíce přibližuje písmu, 
které se na těchto stojatkách objevuje. 

Pravnučka Adéla Černocká 
k výročí 10 let od úmrtí



Návrhy
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Prsteny byly vytvořeny technikou ztraceného vosku. Nejprve jsem 
zhotovila voskové modely, které byly následně odlity do stříbra. Pečetní 
prsten s iniciálami je na vrchní části dutý. Na jeho vrch jsem přidala 
vygravírovanou stříbrnou destičku s iniciálami a erbem, tu jsem 
následně přiletovala k šíně, a poté pečlivě zapilovala hrany. Oba 
prsteny jsem nakonec vyleštila a do jejich spodní části vsadila granát. 

Velký prsten je velikost 54 a váží 9,7 gramů,  
malý je velikost 48 a váží 7,5 gramů.

Technologie výroby
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Finální produkt
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